



Humački glasnik



Humac, 23. ožujka 2025. * god. XIX. * br. 951 * 0,50 KM

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA – NEDEJELJA SOLIDARNOSTI

Sva prikupljena milostinja ove nedjelje ide za fond solidarnosti namijenjen siromašnim župama



Mostarsko-duvanjska i Trebinjsko-mrkanska biskupija

Jubilej krizmanika

29. ožujka 2025.

Župa sv. Antuna Padovanskog
HUMAC



Subota, 29. ožujka 2025.

- 10:00 – 10:10** Molitva i pozdrav
- 10:10 – 10:40** **don Gabrijel Pavlović**,
biskupijski povjerenik za pastoral mladih
Kateheza: *Isusov tim*
- 10:40 – 11:30** *Sedam darova Duha Svetoga*
radionica
- 11:30** Prilika za ispovijed
- 12:00 – 13:00** **Sveta misa**
predvodi: mons. Petar Palić
- 13:00** **Prigodno druženje i domjenak**

Općenito o
Jubileju



Prvo čitanje

Izl 3,1-8a.13-15

'Ja jesam' posla me k vama.

Čitanje Knjige Izlaska

U one dane: Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika. Goneći tako stado po pustinji, dođe do Horeba, brda Božjega. Anđeo mu se Gospodnji ukaže u rasplamtjeloj vatri iz jednoga grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara.

»Hajde da pridem, reče Mojsije, i promotrim taj veličanstveni prizor: zašto grm ne sagorijeva.« Kad Gospodin vidje gdje prilazi da razmotri, zovne ga iz grma: »Mojsije! Mojsije!« On se javi: »Evo me!« A Gospodin će mu: »Ne prilazi ovamo! Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo. Ja sam, nastavi, Bog tvoga oca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi.« Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati.

A Gospodin nastavi: »Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Zname su mi muke njegove pa sidoh izbaviti ga iz šaka egipatskih i odvesti ga iz te zemlje u zemlju dobru i prostranu – zemlju kojom teče mlijeko i med: u postojbinu Kanaanaca, Hetita, Amorejaca, Perizana, Hivijaca i Jebusejaca.« Nato Mojsije reče Bogu: »Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: 'Bog otaca vaših poslao me k vama', i oni me zapitaju: 'Kako mu je ime?' – što ću im odgovoriti?« Bog reče Mojsiju: »Ja sam koji jesam!« I nastavi: »Ovako kaži Izraelcima: 'Ja jesam' posla me k vama.« Još reče Bog Mojsiju: »Kaži Izraelcima ovako: 'Gospodin, Bog otaca vaših, Bog Abrahamov, Bog Izakov i Bog Jakovljevi, poslao me k vama.' To mi je ime do vijeka, tako će me zvati od koljena do koljena.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 103,1-4.6-8.11

Pripjev: *Milosrdan je i milostiv Gospodin.*

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina

i sve što je u meni, sveto ime njegovo!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina

i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Gospodin čini pravedna djela
i potlačenima vraća pravicu,
Mojsiju objavi putove svoje,
sinovima Izraelovim djela svoja.

Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.
Jer kako je nebo visoko nad zemljom,
dobrota je njegova nad onima koji ga se boje.

Drugo čitanje

1Kor 10,1-6.10-12

Život naroda s Mojsijem u pustinji opisan je za opomenu nama.

Čitanje Prve poslanice

svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo! Ne bih htio da budete u neznanju: oči naši svi bijahu pod oblakom, i svi prijeđoše kroz more, i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru, i svi su isto duhovno jelo jeli, i svi su isto duhovno piće pili. A pili su iz duhovne stijenice koja ih je pratila; stijena bijaše Krist. Ali većina njih nije bila po volji Bogu: ta poubijani su po pustinji. To bijahu pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni. I ne mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatornika. Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne.
Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Lk 13,1-9

Ako se ne obratite, svi ćete slično propasti!

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.«

Nato im pripovjedi ovu prisodobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 23. ožujka 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970;

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

subotom 8-12

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik

Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Petar Krsić

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Ante Vukoja, župni vikar

Fra Vinko Bačak, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Put za Bučine 74

039 833 727

Mojsije u pustinji vidi grm koji gori, a nikako da izgori. I onda mu iz toga grma Bog progovara i šalje ga da izbavi njegov narod iz Egipta. Mojsije tada pita Boga kako mu je ime, a Bog odgovara: „Ja sam koji jesam“, hebrejski „Jahve“. Neobično ime, blisko nekim filozofskim definicijama. Filozofi naime sve što postoji, svako biće smatraju „nenužnim“. Što to znači? Evo. Ja mogu postojati, ali ne nužno. Jednako tako Europa kao kontinent. Zemlja postoji, ali po sebi je mogla i ne postojati. Sve što postoji po sebi i ne mora postojati. Sve je „nenužno“, rekli bi filozofi. Sve je nastalo, sve je postalo, sve je stvoreno, pa onda znači da je moglo i ne postati. Jedino biće koje je „nužno“, koje jednostavno jest, uvijek, neuvjetovano, nestvoreno, može biti samo Bog, kojega onda Aristotel naziva „Nepokrenuti Pokretač“. Pobožni Židovi, kao i kršćani mogu se složiti s ovakvim umovanjem. Međutim, za Židove i za kršćane Bog je još nešto više: on jest, ali on jest s nama, on jest, ali uz nas, on je onaj koji nam je blizak, onaj kojemu je stalo do nas, Bog je Emanuel – s nama Bog, kako veli prorok Izaija. Konačno, Bog svoju bliskost s čovjekom pokazuje tako da je vječna Božja Riječ, Sin Božji, postao čovjekom, kako Ivan veli: „Riječ je tijelom postala.“ Biblija prikazuje Boga u njegovoj veličini, ali i u tome da je dobronam, da je blizak ljudima, da je „čovjekoljubac“. Zadnja biblijska definicija Boga jest ta, da je Bog ljubav. Zato kršćani ne žive u smrtnom strahu pred Bogom. Klanjaju se njegovoj veličini ali mu još više zahvaljuju za njegovu dobrotu, za njegovo čovjekoljublje, za njegovu ljubav. Oni se i trude da ga nasljeđuju u dobroti, u strpljivosti i u ljubavi, ne iz straha, nego iz zahvalnosti, znajući koliko im Bog daje. Prema biblijskom nauku kršćani svoju vječnost vide u tome da budu s Bogom koji je „Onaj koji jest“, koji je „S nama Bog“, koji je velik upravo po svojoj dobroti i ljubavi. Veli Isus: „Tko ima uši, neka čuje.“

vlč. Zvonko Pažin

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

30. ožujka 2025.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO – BLAGOVIJEST

U utorak, 25. ožujka, svetkovina je Blagovijesti. Svete mise u našoj župi su: Humac 7, 11 i 18 sati; Ljubuški 9 sati; Zvirici 11 sati.

TRINAEST UTORAKA SV. ANTI

U našoj župi započela je pobožnost Trinaest utoraka sv. Anti. Svakog utorka molimo krunicu u 17:30 te imate prigodu za ispovijed. U 18 sati slijedi misno slavlje koje predslave mladi fratri iz naše provincije, a pjevaju zborovi naše župe. Nakon mise slijedi čašćenje relikvija sv. Ante uz pjevane litanije. Ovaj drugi utorak misu će predslaviti fra Džoni Dragić, a pjevat će zbor Frame. **Za vrijeme pobožnosti Trinaest utoraka sv. Anti neće se slaviti večernja misa u Ljubuškom utorkom, a misne nakane za pokojne će se taj dan slaviti na večernjoj misi na Humcu!**

PUT KRIŽA PETKOM U ŽUPI

je u svim crkvama. Humac 17:30 sati i Ljubuški u 16:30 sati, a potom sv. misa. Ružno je da pojedini vjernici odlaze sa sv. mise, jer je sv. misa najuzvišeniji dar za nas kršćane gdje nam Krist dolazi. Mostarska Vrata, Bijača, Hardomilje i Prolog u 17 sati. Radišići, Cerno, Lisice, Zvirici i Crveni Grm u 18 sati. Stavili smo kasniju satnicu da svi koji rade mogu lijepo doći na ovu omiljenu pučku pobožnost.

CJELONOČNO KLANJANJE KROZ KORIZMU

Svakog četvrtka u korizmi nakon večernje svete mise slijedi klanjanje Presvetom

Oltarskom Sakramentu do 22h, a zatim se nastavlja cjelonoćno klanjanje u staroj crkvi do jutarnje svete mise.

JUBILEJSKA GODINA 2025.

Kako je papa Franjo proglasio, 2025. godina bit će godina redovnog jubileja u Crkvi. Tom prigodom su određene crkve proglašene jubilarnim mjestima u koja su vjernici pozvani hodočastiti te dobiti potpuni oprost. Naša župna crkva sv. Ante proglašena je jubilarnom crkvom, stoga će u njoj vjernici imati milost potpunog oprostakom cijele jubilejske godine uz ispunjenje uvjeta za potpuni oprost.

POBOŽNOST SV.

ANTI PADOVANSKOM

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

POBOŽNOST SV. JOSIPU

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. I ostali se vjernici mogu priključiti.

KLANJANJE PRESVETOM

OLTARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. Ante) biti će cjelonoćno klanjanje do jutarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti u novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u staroj crkvi. Prethodno je potrebno upisati se na popis koji će biti stavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao župna zajednica za otvaranje kapelice trajnog klanjanja.

LECTIO DIVINA KOD ŠKOLSKIH STARARANJEVKI

Ponedjeljkom u 20h u Samostanu školskih

sestara franjevki na Humcu održava se Lectio divina „Živa je riječ“ – molitveno čitanje Božje riječi. Svi su vjernici dobrodošli.

VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE

Prvopričesnici svoj vjeronauk imaju subotom u 9h na Humcu. Krizmanici su podijeljeni po grupama te svoj vjeronauk imaju ponedjeljkom u 19h, utorkom u 13:45h, srijedom u 17h i subotom u 9h. Molimo roditelje da pripaze na dolaske svoje djece kako bi krizmanici bili redoviti na vjeronauku te tako prošli svu katehezu potrebnu za primanje sakramenta potvrde.

TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK

24. do 28. ožujka u 18 sati u dvorani sv. Ante na Humcu. Svi koji se namjeravaju ženiti u dogledno vrijeme dužni su pohadati tečaj!

GOSPINA MOLITVENA ZAJEDNICA

Gospina molitvena zajednica imat će duhovnu obnovu u subotu, 29. ožujka. Obnovu će predvoditi č. s. Mariana Herman. Krunica započinje u 17:30 sati, zatim slijedi sveta misa u 18 sati, a nakon toga duhovni nagovor na temu: Tajna Gospinog svetišta u Schönstadt. Nakon toga slijedi domjenak u prostoriji iza Župnog ureda. Svi članovi su pozvani sudjelovati u duhovnoj obnovi, ali i svi vjernici koji nisu članovi dobro su došli. Također, sutradan, 30. ožujka, s. Mariana imat će duhovni susret s članovima koji ove godine sklapaju drugi stupanj Saveza Ljubavi s Gospom.



NAŠI KRŠTENI

29. JANNA MARIA NIŽIĆ iz Ljubuškog, kći Viktora i Matee r. Luburić. Kuma Ana Luburić, a krstitelj fra Franjo Markić.

ČESTITAMO!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- Ponedjeljak, 24. 3.** – **Latin, Latinka, Katarina Švedska, Didak, Javorka**
2Kr 5,1-15;
Ps 42,2,3; 43,3,4; Lk 4,24-30
- Utorak, 25. 3.** – **NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO. BLAGOVIJEST**
Iz 7,10-14; Ps 40,7-11;
Heb 10,4-10; Lk 1,26-38
- Srijeda, 26. 3.** – **Montan, Maksima, Eutih, Emanuel, Goran**
Pnz 4,1,5-9;
Ps 147,12-13.15-16.19-20;
Mt 5,17-19
- Četvrtak, 27. 3.** – **Ernest, Lidija, Rupert, Augusta, Lada**
Jr 7,23-28; Ps 95,1-2.6-9;
Lk 11,14-23
- Petak, 28. 3.** – **Polion, Sonja, Nada, Priska**
Hoš 14,2-10;
Ps 81,7-11b.14.17;
Mk 12,28b-34
- Subota, 29. 3.** – **Jona, Bertold, Eustazije**
Hoš 6,1-6;
Ps 51,3-4.18-21b;
Lk 18,9-14

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970

Ponedjeljak, 24. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Miro Primorac za †† roditelje, ujake i ostale †† - Dijana Primorac za †† roditelje, brata Slavka i ostale †† iz obitelji Mandić i Buntić - Nada Čutuk s djecom za † majku Darinku Jelić i ostale †† - Vedran Jurić s djecom za † suprugu Sanju - Jagoda Petrušić za † supruga Srečka - Jagoda Petrušić za †† roditelje, brata Milana, svekra i svekrvu - Bojka Kordić za †† svekra, svekrvu, djevera i zaovu - Mile Bošnjak za svoje ††
Humac, 18 sati	- Darinka i Ante Hrstić za †† roditelje i ostale ††
Ljubuški, 17 sati	- Venka Grgić za †† roditelje

Utorak, 25. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Gojko Dodig za † sestru Jasnu i ostale †† - Ana Čuvalo za † Žarka Nižića - Jela Bošnjak za †† roditelje, brata i tetke - Marko Bošnjak za †† roditelje, sestru i brata - Nada Barbarić za †† Jaku i Ružu Milas - Milenko Herceg za †† roditelje Dragu i Ružu - Marijana Vištica za † Danijelu Šimić - Mirko Dugandžić za †† Juru i Jozu, brata, sestru i ostale †† - Darinka Dugandžić za † brata Peru i ostale ††
Humac, 18 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Vinka i Blago Dugandžić za svoje ††
Ljubuški, 17 sati	- Božana Perić s djecom za †† supruga Borislava i ostale †† iz obitelji Vukšić i Perić

Srijeda, 26. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Jure Grgić s obitelji za †† roditelje, baku, djeda i ostale †† - Obitelj Lovrić za †† Nikolu, Antu, Milu i ostale †† - Katica Milićević s obitelji za †† supruga Ivana, roditelje, braću Dragu i Blagu - Anica Šunjić za †† supruga Antu, sinove Mladana, Ivana i Vjekoslava i ostale †† - Katarina Boto za †† roditelje i ostale †† - Anica i Borislav Dodig za †† roditelje i ostale †† - Snježana Mandarić za †† roditelje, baku, djeda i strica - Jelena Marković za † Marinu
Humac, 18 sati	- Ivan Herceg za †† tetku Milu, djeda Stipana i baku Peru - Ratimir Vukojević za †† roditelje Juru i Jaku, tetku Matiju i ostale ††

Četvrtak, 27. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Stipu Bezera i ostale †† i nestale - Obitelj Hrštic za †† Milenka, Kaju, Ivu, Jozu, Milu, Ivana i ostale †† - Djeca s obitelji za †† oca Vicu, majku Ivi Herceg i ostale †† - Neda Granić za †† djeda Matu, baku Anđu, strica Ivana, oca Antu i majku Lucu, sestru Anđelku Vučić i ostale †† - Draga Šimić za †† djeda Peru, baku Anđu, Danu, Zoru, Stanka i ostale †† iz obitelji Bulić - Zora Lovrić s obitelji za † Dragu (m.) i ostale †† - Ivan Miletić za †† Andriju, Božu, Cvitu i Ivu Miletić i ostale †† - Iva Hrštic za † sestru Nadu Knezović - Rade i Veselka Grbavac za svoje ††
Humac, 18 sati	- Danijela Mihaljević za † Veselka Mihaljevića i ostale ††
Ljubuški, 17 sati	- Obitelj za † Velu Hercega

Petak, 28. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Miro Grgić za † majku Milicu i ostale †† - Marina Miletić za †† majku, oca, brata i ostale †† iz obitelji Žulj - Obitelj za † Nadu Rupčić - Zoran i Ivana za † Sanju Pavlović - Senka Jurković za † supruga Veselka i ostale †† - Mate i Željko Ilić za †† roditelje Ivana i Milku, tetke Maru i Danicu - Anica Herceg s djecom za † supruga Petra - Stanko i Kristina Herceg za †† djedove i bake i ostale †† iz obitelji Herceg, Tomić, Nuić i Brzica - Zdravka Markotić za † sestru Antonelu Vukadin
Humac, 18 sati	- Djeca s obitelji za †† roditelje Radu i Danicu Primorac
Ljubuški, 17 sati	- Irena Čavara s djecom za † supruga Josipa

Subota, 29. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ivan Primorac za †† roditelje Filipa i Milu i ostale †† iz obitelji Primorac i Bunoza - Nino Bilić za †† oca Branka i majku Katu i ostale †† - Zvonimir Dedić za †† roditelje Milana i Ljilju i brata Ivu - Milica s djecom za † supruga Mirka Bokšića - Milica za †† iz obitelji Blage i Jele Bokšić - Obitelj za †† Milana i Milicu Vrcan - Obitelj za † Ranka Kordića - Ante Barbir za †† Milana i Milicu Vrcan - Milenko Bašić za †† roditelje Šimuna i Milu, brata Nevenka i sestru Stojku
Humac, 18 sati	- Obitelj Spajić za †† Matu i Matiju
Ljubuški, 17 sati	- Krešo Rašić za †† roditelje Ivana i Jaku i ostale ††



NAŠI POKOJNI

31. IVA ALILOVIĆ (1934.) iz Chicaga, kći Stjepana i Anice r. Čuže. Pokopana na groblju Ligat – Hrašljani, a sprovodne obrede vodio fra Dario Dodig;
32. ZLATAN NOSIĆ (1957.) iz Radišića, sin Tomislava i Anice r. Lavrić. Supruga Iva r. Medić. Pokopan na Novom groblju u G. Radišićima, a sprovodne obrede vodio fra Ante Vukoja;
33. ANICA NIŽIĆ (1934.) iz Crvenog Grma, kći Mate i Matije r. Zelić. Pokopana na groblju Kukavice, a sprovodne obrede vodio fra Franjo Markić.
34. MARIJA GRBAVAC (1939.) s Humca, kći Mate i Jele r. Đerek. Pokopana na Novom groblju Humac, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Landeka.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Obitelj Kučinić iz Ploča, 150 E; Ante Zelić s Humca, 300 KM; Krešo Šarac † Ivana iz D. Radišića, 100 KM; Vedran Bojka Antin iz Ljubuškog, 100 KM; Pero Rašić iz Pregrada, 50 E; Miro Vukšić s Hardomilja, 50 KM; Antonio Šiljeg iz Vašarovića, 100 KM; Mirko Herceg † Dušana iz Prologa, 400 KM; Ljilja Kordić † Ranka s Humca, 200 KM; Ivan Tomić iz G. Radišića, 100 KM; Josip Anić iz Hrašljana, 100 KM; Draženko Vučić s Cerna, 100 KM; Stjepan Brkić iz Hrašljana, 100 KM; Obitelj † Mirka Bubala s Hardomilja, 200 KM; Ante i Vinko Dugandžić iz D. Radišića, 100 KM; Antonio Vučić s Cerna, 100 KM; Davor Tomić iz Radišića, 100 KM; Obitelj † Ante Dodiga s Teskere, 250 KM; Veselka Šimunović ud. Ilije iz Ljubuškog, 100 KM; N.N., 300 KM; Miljenko Bevanda iz Mostarskog Cerna, 500 KM; N.N., 100 KM; Obitelj Zorana Grbavca iz Ljubuškog, 100 KM; Obitelj † Ive Alilović, 100 KM; Obitelj † Zlatana Nosića

iz Radišića, 100 KM; Obitelj † Marije Grbavac s Humca, 500 KM.

HVALA LIJEPJA!

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Vedran Bojka Antin iz Ljubuškog, 30 KM; Jozo Petrušić iz Crvenog Grma, 30 KM; Ratko Herceg iz Prologa, 20 KM; Marko Radić iz Radišića, 20 KM; Gojko Herceg iz Prologa, 40 KM; Željko Primorac iz Radišića, 30 KM; Ivan Grbavac, 40 KM; Milenko Bevanda iz Mostarskog Cerna, 50 KM; Ivan Paradžik Matin iz Ljubuškog, 20 KM; Marijana Pavičić iz Lisica, 20 KM.

HVALA LIJEPJA!

HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA

Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA NAPOMENA I POUKA!!!

Dragi vjernici i mlade obitelji!
Već se ustalila praksa da imamo svake nedjelje u 11 sati na Humcu krštenja u našoj župnoj zajednici. A većina mladih obitelji bježi iz više razloga od te sv. mise, jer je subotom kraće ili bilo kojeg drugog razloga. To nije dobro!

Dijete se krsti u župnoj zajednici, postaje njen član. Crkva se raduje krštenju djeteta, a ne da bježimo. Znamo da ćete nam iznijeti stotine razloga. ali molimo vas da imate razumijevanje, jer smo vaši pastiri, svećenici koji vas trebamo učiti u vjeri, a ne da vi bježite iz ovog ili onog razloga. Pokažite se pravim vjernicima i tako ispravno svoju djecu odgajajte.

NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI U
11 SATI!!